

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Професійна освіта» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта» Національного університету біоресурсів і природокористування України

Ознайомлення з освітньо-науковою програмою «Професійна освіта» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти свідчить про те, що у цьому документі висвітлено цілі й особливості освітньої й наукової складових програми, представлено перелік загальних і фахових компетентностей, яких має набути здобувач вищої освіти за цієї ОНП.

Заявлена мета повною мірою відповідає місії університету: підготовка висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів, здатних до створення й поширення сучасних наукових знань з орієнтацією на європейський і світовий рівень, здійснення науково-педагогічної і дослідницько-інноваційної діяльності, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної освіти, забезпечення освітнього процесу в закладах освіти, проведення наукового дослідження з отриманням нових результатів та подальшим їх представленням у кваліфікаційній роботі.

Зміст освітньо-наукової програми має логічну і чітку структуру. Усі освітні компоненти, заплановані для вивчення за освітньо-науковою програмою, у своїй сукупності складають логічну взаємопов'язану систему і забезпечують досягнення заявлених цілей і програмних результатів навчання. Місце кожної освітньої компоненти у досягненні програмних результатів навчання чітко визначено.

Особливістю ОНП є розвиток теорії та практики професійної освіти з урахуванням глобалізаційних тенденцій і трансформаційних процесів у сфері діяльності фахівців різних професій на основі актуалізованої теоретико-прикладної бази для проведення наукових досліджень; зорієнтованість на пріоритетність наукових досліджень, спрямованих на покращення життя людей у соціально-економічному, полікультурному, екологічному аспектах;

спрямованість підготовки здобувачів на здійснення освітнього процесу на засадах синергетичного, компетентнісного, особистісного підходів із застосуванням інноваційних технологій.

Освітня-наукова програма передбачає педагогічну практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка дає можливість набути компетентності, необхідні для успішної майбутньої науково-педагогічної діяльності у закладах професійної, фахової передвищої і вищої освіти.

ОНП може бути рекомендована для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта».

Доктор педагогічних наук, професор,  
завідувач кафедри інноваційних  
технологій з педагогіки, психології та  
соціальної роботи університету імені  
Альфреда Нобеля



Н.П. Волкова

